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Керівникам структурних підрозділів  

з питань охорони здоров’я обласних та  

Київської міської  

державних адміністрації  
 

Ректорам вищих навчальних закладів 

III-IV рівнів акредитації  

та закладів післядипломної освіти  
 

Медична науково-освітня платформа 
Medical Knowledge Hub  

 
Міністерство охорони здоров’я України інформує, що з 12 по 20 

листопада 2020 року відбудеться щорічна науково-практична конференція 
«Київські Дерматологічні Дні 2020 Virtual», яка пройде у онлайн-форматі на 
порталі kdd2020.medknowhub.com. Організатор – професійна медична 
платформа Medical Knowledge Hub. 

У роботі конференції візьмуть участь ДУ «Центр громадського здоров’я 
МОЗ України», ГО «Українське товариство дерматоонкології», ДУ «Інститут 
дерматології та венерології НАМН України», завідувачі кафедр шкірних та 
венеричних хвороб, завідувачі кафедр клінічної імунології та алергології, 
ГО «Українська академія дерматовенерології» та професійна медична 
платформа «Medical Knowledge Hub Dermatology».  

Наукова програма буде представлена пленарними засіданнями та 
майстер-класам з різних напрямків дерматології, зокрема дерматологія, 
дерматоонкологія, алергодерматологія, естетична медицина, трихологія, 
інфекції, що передаються статевим шляхом. У якості спікерів у роботі 
конференції приймуть участь провідні українські спеціалісти з дерматології та 
експерти світового рівня. 

Для участі у роботі конференції запрошуються завідувачі та фахівці 
кафедр вищих медичних навчальних закладів III-IV рівнів акредитації, 
діяльність яких пов’язана з питаннями клінічної імунології, алергології, 
пульмонології, дерматології, лікарі-алергологи, клінічні імунологи, 
дерматовенерологи, пульмонологи, педіатри та сімейні лікарі. 

Участь в конференції є безкоштовною та дає можливість отримати  
10 балів безперевного професійного розвитку за участь у двох основних днях 
конференції 13-14 листопада 2020. 
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